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股票抽逃资金怎么算--公司费用支出挂股东往来,算抽逃资
金 ?-股识吧

一、认定为抽逃资金该怎么避免？

北京公司注册主要办理各类内资公司的注册，增资、变更、协助减免税务罚款；
工商年检，代理记账报税，一般纳税人认定，解决工商税务疑难杂症。
具有丰富的代理经验，并以诚信优质 的服务获得了客户的广泛赞誉.这要看你是的
注册资金是用来公司经营，还是股东挪用。
1.这种情况会被认定为抽逃资金：a.注册资金回流到股东的账户；
b.注册资金用来偿还股东的债务，特别是当初用来注册公司款项；
2.正确的用处应该是这样的：a.注册完公司后，注册资金不是回股东的账户，也不
直接用来偿还股东前借的注册资金款项；
b.资金应该通过公司经营正规途径流出，比如给客户的定金、货款，购买债券、股
票、房产等资产，或者把款借给了他人。
比如：买股票、放贷、购买房产等等，但必须是以
公司的名义，而不是股东或其他个人。
北京工商注册本着“讲事实、讲诚信、讲负责、讲专业”经营宗旨，服务于广大即
将要创业的有志者，为企业提供代办北京公司注册、北京代理注册公司、工商代理
、税务申请等一条龙服务。

二、注册资本在帐上多长时间抽走属于抽逃资本

如果在公司验资成立后，股东没有正常的业务往来和正当的理由，比如合法的借贷
关系、劳动关系，或者因经营活动的需要等等，而仅仅将公司设立时的出资额，在
设立后转移、挪作他用或者非法占有的，均有可能涉嫌构成抽逃出资。
如果是以借款的名义，就不属抽逃。
所谓股东抽逃出资，是指股东将已交纳的出资又通过某种形式转归其个人所有的行
为。
即在公司财务账册上，关于实收资本的记载是真实的，并且在公司成立时足额存于
公司，但之后股东又以撤回、转移、混同、冲抵等违反公司章程或财务会计准则的
各种手段从公司转移为个人所有的行为。
但如果是股东以借款的名义，就不能算是“抽逃资金”。
完成验资后，所借走的资金属于公司的应收款，仍属于公司的资产。
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这种情况下，即使公司破产，这笔应收款仍有追索权。
股东在后续补上资金，即完成了资金的归还。
股东借款，很容易误解为抽逃资金，这个要分清楚

三、怎样算是抽逃资金？

找代理公司等以“垫资”形式注册公司，不过是用资金过一下帐而已，除非正常经
营用，走正规账目，否则一切转移资金的行为都有可能构成“抽逃资金”。

四、请教：关于是否被认为抽逃出资的认定

拍卖来的属于股权转让，该股东支付拍卖款项的资金不进入注册资本，不涉及抽逃
出资

五、认定为抽逃资金该怎么避免？

如果在公司验资成立后，股东没有正常的业务往来和正当的理由，比如合法的借贷
关系、劳动关系，或者因经营活动的需要等等，而仅仅将公司设立时的出资额，在
设立后转移、挪作他用或者非法占有的，均有可能涉嫌构成抽逃出资。
如果是以借款的名义，就不属抽逃。
所谓股东抽逃出资，是指股东将已交纳的出资又通过某种形式转归其个人所有的行
为。
即在公司财务账册上，关于实收资本的记载是真实的，并且在公司成立时足额存于
公司，但之后股东又以撤回、转移、混同、冲抵等违反公司章程或财务会计准则的
各种手段从公司转移为个人所有的行为。
但如果是股东以借款的名义，就不能算是“抽逃资金”。
完成验资后，所借走的资金属于公司的应收款，仍属于公司的资产。
这种情况下，即使公司破产，这笔应收款仍有追索权。
股东在后续补上资金，即完成了资金的归还。
股东借款，很容易误解为抽逃资金，这个要分清楚
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六、什么属于抽逃资金？

抽逃资金与挪用资金有类似的地方但也有本质的区别如果只是暂时抽走资金，并非
以占有资金为目的，那么就不构成职务侵占罪；
如果挪用本单位资金归个人使用或者借贷给他人，数额较大、超过三个月未还的，
或者虽未超过三个月，但数额较大、进行营利活动的，或者进行非法活动的，那么
就构成了挪用资金罪。
第二百七十二条公司、企业或者其他单位的工作人员，利用职务上的便利，挪用本
单位资金归个人使用或者借贷给他人，数额较大、超过三个月未还的，或者虽未超
过三个月，但数额较大、进行营利活动的，或者进行非法活动的，处三年以下有期
徒刑或者拘役；
挪用本单位资金数额巨大的，或者数额较大不退还的，处三年以上十年以下有期徒
刑。
国有公司、企业或者其他国有单位中从事公务的人员和国有公司、企业或者其他国
有单位委派到非国有公司、企业以及其他单位从事公务的人员有前款行为的，依照
本法第三百八十四条的规定定罪处罚。
望采纳

七、如何认定抽逃出资或是恶移转让股份?

没有发生抽逃出资或是恶意转让股份，因为被受让股份的公司也是这个地产公司的
控股股东之一，其责任人还是不变的，他的范韬是公司的股份内部转换。
另外受转让的公司在接受股份的同时也接受了责任，只要证明物业公司负有债务就
可以了

八、公司费用支出挂股东往来,算抽逃资金 ?

请股东把尚未花出去的8万多退还给公司，就可以了。
不是花钱不对，是股东拿了公司的钱没花有问题。
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